

2009“无锡园林一卡通”周六首发

60岁以上老年人凭优待卡可免费进园

2009年的“无锡园林一卡通”将从12月13日开始在全市各公园景区售票窗口,以及经批准的14个临时发售点对外发售。据无锡市公园景区管理中心消息,从12月15日开始,2009年的“无锡园林一卡通”就可以使用,有效期至2009年12月31日。

全市设14个临时售卡点

2009年“无锡园林一卡通”是一张组合型门票,实行一人一卡,只限本人使用,卡上有一寸持卡人近照和防伪标记,每张卡的发行价格为198元。持卡人在有效期内可以进入太湖鼋头渚风景区(不含兰苑)、锡惠园林文物名胜区(不含动物园、杜鹃园)、蠡园公园、梅园横山风景区(不含温室花房)、吟苑公园等5个景区(公园),但不含夜公园。

为了方便市民购卡、办卡,此次无锡市园管中心在每个公园都设有固定售卡点和14个临时售卡点。其中

固定售卡点将在整个2009年度都进行售卡,而14个临时售卡点将只能经营到2009年3月31日,且每个临时售卡点都将摆放由无锡市园管中心印制并盖有园管中心印章的“2009年园林一卡通临时发售点”标志告示牌。

60岁以上老人明年可免费游公园

相对于往年198元的“园林一卡通”老年人可凭优待卡99元优惠购买,2009年度的“无锡园林一卡通”对60岁以上老年人的优惠幅度将扩大至全免,也就是说从明年开始,持有无锡市老年人优待卡或江苏省老年人优待卡的市民,可以凭老年人优待卡免费游玩“园林一卡通”所涉及的公园和景区。根据无锡市老龄委办公室的统计,目前无锡全市办理了老年人优待卡的有45.6万人。也就是说,从明年开始,这些持卡老人都将可以享受免费游园福利。

“一卡通”透明销售 违规可举报

自无锡市发行“园林一卡通”以来,吸引了越来越多市民购买。据统计,去年“园林一卡通”的发售受众面就超过了20万人次。

对于目前市面上出现可以折价购买“一卡通”的传闻,无锡市公园景区管理中心工作人员说,为了对“园林一卡通”销售价格严格执行物价部门核定的统一票价,保护消费者的利益,园管中心将严格执行“不涨价、不赠送、不折扣、不降价、不委托代理、不涂改卡芯内容”的发售原则。因此,消费者只有在园管中心指定的售卡点购买“一卡通”才最有保障,千万不要轻信一些所谓的内部价、折扣价,以防买到假冒的卡。如果消费者看到有类似的低价销售“园林一卡通”的消息,可致电园管中心电话85886949举报。

薛晨

“园林一卡通”临时发售点

1. 家乐福超市清扬店
地址:清扬路39号
2. 南禅寺(游乐场)
地址:游乐场
3. 家乐福超市保利广场店
地址:解放北路1000号
4. 王兴记中山路店
地址:中山路王兴记一楼大厅
5. 新区上海华联超市
地址:收银台对面
6. 河埭口大润发超市
7. 南禅寺农贸市场
8. 蠡湖公园快艇码头
地址:码头售票点
9. 天惠超市太湖花园店
10. 天惠超市中桥店
11. 天惠超市曹张店
12. 天惠超市晴海店
13. 公园东多寿楼旁
14. 园通路体彩店
地址:公园东园东门(紫园饭店旁)

《老师、大厨携带乙肝病毒》后续

幼儿园准入规定须尽快制订

12月5日,《生活无锡》独家曝出无锡惠山区天河幼儿园的2名老师和1名厨师被查出携带乙肝病毒。昨天,惠山区教育局相关负责人对此作出回应,“根据国家规定,乙肝病毒携带者不能从事幼教工作。我们要求天河幼儿园内所有小朋友进行体检,费用由幼儿园承担。”这名负责人称,区教育局领导对天河幼儿园的问题非常重视,正在专门拟定整改意见,同时暂停了天河幼

园升级的评定工作,等整改到位后才可重新考虑。

这名负责人表示,惠山区现有2家私立幼儿园,除了天河,另一家幼儿园也存在不少问题。“这些私立幼儿园的建立不是为了回报社会,而是以营利为目的。投资人为了在最短时间内收回成本获利,往往无视相关规定,减少必要的人员配备。如这两家幼儿园都没有分管业务的副院长,甚至没有保健老师。一方面,私立幼

园违规扩班多收孩子,甚至私自开出英语、计算机等课程,借机向家长多收费。另一方面,老师的待遇却很低,有的年薪只有1.5万元左右。这使得幼儿园的师资数量和质量得不到保证,老师的流动性很大。”

对私立幼儿园存在的诸多问题和隐患,教育局相关负责人却表示,要处罚他们很难。“投资人直接找开发商或当地的领导,甚至不需要经过教育局审核同意就可以开办幼儿园

了。因为没有严格的准入规定,投资人很容易就能领到教育局的登记注册证。在日常运行中,即使教育部门发现并提出了问题,幼儿园也只是应付一下。”相关人士认为,仅靠教育部门一家,难以对私立幼儿园进行有效的规范和制约,呼吁尽快出台相关的准入和管理规定,联合物价等多部门齐抓共管,让私立幼儿园步入良性发展的轨道。

陆媛

交通大计

宁杭铁路年前动工

宜兴半个小时到南京杭州

根据宜兴方面消息,备受关注的宁杭铁路工程已经可以确定在年前动工。2012年建成通车后,坐火车从南京到杭州只要1个小时,届时南京市民只要花半个小时就可以到宜兴游善卷洞、买紫砂壶。

据介绍,宁杭铁路宜兴段全长47.6公里,与已经建成的宁杭高速公路基本平行,途经徐舍镇西墟、溪梢、水东、坝头和新街街道吴墟,在徐张公路东约3.5公里处跨宁杭高速公路,然后沿高速公路南侧

继续东行,经新街街道水北、大汉山山口,环科园南岳寺口,在梅园村跨新长铁路和104国道并东行跨陶都路,经丁蜀镇洛洞、潜洛后往东南方向行走,在丁山海事所附近跨蠡河,改向南经蜀山显圣禅寺东侧、三洞、莲花荡、长征,隧道穿太湖山、景台山、黄山山后往浙江方向。

根据工程规划,整个宁杭铁路自南京南站引出,途经江宁、溧水、句容、溧阳、宜兴、长兴、湖州、德清至杭州,全长

248.96公里,其中江苏境内约145公里,浙江境内约103公里。该工程由铁道部、江苏省、浙江省共同筹资建设,概算总额为317.6亿元,其中铁道部出资60%,江苏省、浙江省各承担境内投资的40%。工程计划于今年12月下旬开工,2012年建成通车,总工期为4年。宁杭铁路为国家I级双线,运行时速300公里以上。按计划,在2020年前,宁杭铁路的客车对数为102对/日,客流密度为

2650万人/年,高峰客流密度为4500人/小时;至2030年,客车对数为140对/日,客流密度为3850万人/年,客流高峰密度7000人/小时。宁杭铁路全线设置11个车站。其中江苏为7个,分别是南京南、上坊、郭庄、溧水、上兴、溧阳、宜兴;浙江4个,分别为长兴、湖州、德清、杭州。宜兴站设在104国道与陶都路之间的原市垃圾处理场附近,站房建筑面积4500平方米。

陈超

惠澄大道昨日开工,建成后——无锡到江阴只需半小时

无锡中心城区连接锡城西北片区北通道的重要线路——惠澄大道昨天正式开工。全长7.5公里的惠澄大道(钱威路延伸S342——锡玉路)工程起于原惠澄路与342省道交叉处,向北延伸依次跨越京杭运河、京沪铁路,与广石路、惠山南环等路相交,终点接惠山区东西向主干道锡玉路,工程总投资8.13亿元。惠澄大道将采用城市主干道标准建设,兼顾干线公路功能,道路红线宽40米,设双向六车道、非机动

车道和人行道,设计行车速度为每小时60公里。

据了解,作为无锡市中心到惠山区玉祁、前洲组团的快速通道,惠澄大道的实施将促进惠山区主骨架道路网的形成,同时进一步拉近无锡市区与江阴的距离,今后从无锡市区到江阴临港新城将只需半小时的车程。此外,未来几年在惠山区西北部还将兴建五座大桥,以实现无锡主城区北面和江阴临港新城真正的无缝对接。

薛晨

首条内环公交线明日开通

穿越五区设14个站点

据无锡市运管处消息,首条沟通无锡南北的骨干快速线路——公交内环线将于12月10日正式开通,单向路程30余公里的内环快速公交线路从新区始发后,途经南长区、滨湖区、北塘区,最终到达惠山区,经过的站点将以大的公交集散点为主,方便市民换乘其他公交线路。

将于10日开通的番号为G1线的内环快速公交线路,经行创一路、高浪路、机场路、新光路、长江北路、金

城路、青祁路、青祁高架、惠山隧道、凤翔高架、凤翔路、广石路至终点站旅游商贸学校。沿线停靠站点为:新区分公司、春丰村、春潮小区、新区医院、太湖花园二区、疾控中心、五里家园、经贸路、蠡湖大桥、河埭新村、黄巷、凤翔分公司、广石路小区、旅游商贸学校站。G1线将全部使用11.5米长的豪华公交车,头班时间6:00,末班时间为19:00,票价为两元一票制,可使用各类公交IC卡,班次间隔10—20分钟。

薛晨

浮世绘

电棍电、皮带抽 狂徒非法拘禁他人16小时

自己借出去的高利贷收不回本钱,怀疑是中间人拿了借款好处联合起来欺骗自己,就喊了几个人抓了中间人韩某,用电警棍电击,用皮带抽,百般折磨。近日经无锡市锡山区检察院提起公诉,涉嫌非法拘禁罪的蒋某、顾某分别被法院依法判处有期徒刑八个月、六个月。

2007年9月至2008年1月,蒋某通过被害人韩某介绍,高利息借贷给浙江湖州人倪某23万元,结果一直未能收回本金。蒋某因此怀疑韩某从中欺骗,出卖自己,使倪某借机逃避债务,便想找机会查清楚。今年3月31日晚,蒋某、顾某及“小三”(在逃)在与韩某商量还钱过程中发生冲突,蒋某从韩某身上搜到倪

某写给韩某的五万元欠条,便更加认定韩某与倪某合伙欺骗自己,遂强行将韩某从上海市松江区带往无锡,意图“教训”一下韩某。

当晚11时许,蒋某等人将韩某带至事先在无锡锡山某大酒店开好的房间,先后采用电警棍电击、皮带抽打、拳打脚踢等方式殴打韩某,同时还用强迫韩某吸食毒品、洗冷水澡、用水果刀捅刺大腿等手段折磨韩某,并派多人对韩某严加看守,将韩某非法拘禁在酒店房间,逼迫韩某承认拿了倪某好处,串通逃避债务,并强令韩某承担债务。4月1日下午3时许,被害人韩某利用蒋某熟睡之机逃离并报警。

俊丽 杨帅 陈超

“拔刀相助”出人命 帮老乡打架带出毒品贩卖案

老乡与他人因毒品交易纠纷扭打在一起,邹某上前帮老乡忙,竟然直接一刀将对方捅死。犯罪嫌疑人邹某因涉嫌故意伤害(致人死亡)罪,被无锡市滨湖区检察院依法批准逮捕。

20岁的邹某系湖南省新化县农民。今年10月19日下午4时左右,邹某在无锡市蠡桥新村一个饭店内准备吃饭

时,听到店外有人争吵,走出饭店观看。饭店外弄堂口两人扭打在一起,邹某定睛一看,其中一个是自己的老乡曾某。

曾某因毒品交易发生纠纷,正和一个购毒者扭打。邹某见状不由分说上前帮老乡一起殴打对方,将对方打倒在地后,邹某又掏出随身携带的弹簧尖刀冲对方猛刺,导致对方失血休克死亡。

蔡安民 陈超

交通信号控制机被撞 红绿灯“失灵”一整天

昨日,市民顾先生来电反映,早晨8点左右,他骑车途经太湖大道和塘南路交界处的十字路口时,发现交通信号灯旁边的一个铁皮箱子模样的设备不知被谁破坏了,箱子上的一块铁板也没有了。

上午10点左右,各色车辆在马路上有秩序地疾驰着,而红绿灯却一点信号也没有,一下子失灵了,站在路中央的交警忙碌地靠手势指挥交通,几个制服上有“大为科技公司”的抢修人员正对破损的铁箱子进行维修。

“这个铁箱子叫做交通信号控制机,是用来指挥交通灯的。”抢修人员说,上午他们接到电话,前天晚上有一辆大货车与小货车相撞,大货车为了躲避而转向,撞上了设在人行道上的交通信号控制机,导致控制机损坏。预计今天中午,交通信号控制机就能修好。

“交通信号控制机被撞在无锡不是第一次了,每次一撞就会影响交通,因为交通信号控制机和交通信号灯的关系



抢修人员维修交通信号控制机

就像主机和显示屏的关系。譬如这次被撞,从前天晚上被撞到现在红绿灯都没有显示,只能靠交警人工指挥,十分不便。”值班的交警说。他提醒过往的司机,开车时一定要注意驾驶安全,不要疲劳驾驶,避免因此撞上各种交通或市政设施,造成对自己的人身伤害或给国家财产带来损失。

唐文 摄

姜达敖获“中华慈善奖” “和胡主席握过手,我三天三夜没睡好”

昨天,无锡爱心老人姜达敖参加了宜兴市为他举办的欢迎大会,庆祝他喜获国家民政部2008年度“中华慈善奖”。

今年“中华慈善奖”包括最具爱心内资企业、最具爱心外资企业(含港、澳、台资企业)、最具爱心慈善捐赠个人、最具爱心慈善行为楷模、最具影响力慈善项目五大奖项。姜达敖与杨澜、沈冰等34人并列最具爱心慈善行为楷模。

举行的颁奖大会上,胡锦涛主席接见了我们,我还有幸和胡主席握了手。”姜达敖说,这次握手让他激动得三天三夜没睡好觉。在当晚举行的慈善晚宴上,姜达敖向汶川灾区的孤老、孤残和孤儿捐赠了500元,并送上了祝福:“挺过去,前面就是艳阳天!”

近日,姜达敖将今年的工资和奖金收入12万元全部捐赠给宜兴高陞镇慈善分会,定向捐助贫困学子和孤寡老人。

陆媛